MY TOHUTEKC CXEMA (CBOPKW (aucm 1 us 2) 1

mebenb ansa oguca

TIME Kapkac TIME MeTAL
mebenb ana pykosoautens TM.421, TM.422 CmonewHuua cmona koMduHupoBaHHO20 padoye2o Ha onopHou mymde npabas X2
TM.L23, TM.L24 CmonewHuua cmona koMduHupoBaHHo20 padoyezo Ha onopHou mymde nebBas 2
TM.425, TM.426 BcmaBka cmona koMduHupoBaHHO20 TM.01.801 Onopa mMemannudveckas TM meman. 800
MP.01.813 BcmaBka mMemannuveckas onopbl MT TM.01.811 TpaBepca mMemannuyeckas TM meman. cmona 180
TM.01.812 Tpabepca memannuyeckasd TM meman. cmona 200  TM.831 3aenywka kadenb-kaHana TM M6x16 X8
TM.833 KpoHwmelH kpenneHus BcmaBku cmonewHuus (koMnaekm 2 wm) 3
TM.421 + TM.425 HaQ npuMepe
TM422 + TMA26 Tl
+
2000x900x750 w mg”%,,r,‘p#;f 520 CmoANEWHUUB! L

pacnonoxeHusa

Xk

TM.423 + TM.425

1800x900x 750 MM

x8

¢pymopku M6

TM.424 + TM.L26

2000x900x750 MM

¢dymopku M6
ycmaHoBneHsl Ha
npou3BodcmBe

g(m[lHOB/leHI:I HQ

6% * \w\\\
npousbodcmBe

H

6,3x710 MM X2

¢ymopku M6

ycmaHoBeHsl Ha Tk * %

npou3BodcmBe

* YcmaHoBka cmonewHuubl NOKA3aHA HA

npumepe TM.501 Kapkaca mymdsel onopHod 8 TMs831
npaBou ' .
** Bxodum B cocmaB kapkaca mymd onopHbix \\\3\3\\‘\“
Bce BuHMBI *%% Bxodum B cocma® cmonewHuy
3akpymums do | - CmonewHuua -1 wm, L 2x16 X2
I - BcmaBka cmonewHuus! -1 wm, L
Il - Onopa Memannuyeckas TM.01.801 - 1 wm, 9 1M833
IV - BcmaBka onopel MP.01.813 - 2 wm,
V - TpaBepca mMemannuyeckas TM - 2 wm,
VI - 3aenyuwka kadenb-kanana TM.831 - 1 wm.
VIl - KpoHwmeuH kpennenus TM.833 - 2um | M6x35 x10

B cBsi3u ¢ nocmosiHHbIM
coBepweHcmbBoBaHuem npodykuuu, 10 TM.833
KOHCMpYKMuBHoe ucnonHeHue
omdenbHbIX 31eMeHmoB Medenu ‘?\\
MOXem OmAuYambLCs om @‘
yKa3aHHbeix B Hacmosiuwed
UHCMPYKUUU. XL

BeinonHUMB
2 ckBo3HbIX
omB. $8 MM




Y FOHNTEKC

mebenb ons odpuca

TIME

mebenb AaNnAa pykosoautTena

TM.421 + TM.425

1800x900x750 MM

TM.422 + TM.L26

2000x900x750 MM

TM.423 + TM.L25

1800x900x750 MM

oamonku 12 M6x16 x8
TM.42L + TM.L26 ycmaHobneHsl Ha 6
2000x900x750 MM npou3bodcmBe
¢dymopku M6
ycmaHoBneHsl Ha .
npousbodcmBe
*  YcmaHoBka cmonewHuubl NokasaHa Ha F ok 9
npumepe TM.501 Kapkaca mymdsl onopHol sﬁ§®
; N«\}\\))’
npabod @}\\
‘.\3\\
*% Bxodum B cocmaB kapkaca mymd onopHbIX @’
*%% Bxodum & cocma® cmonewHuy, 6 3 70
| - CmonewHuua -1 wm, X MM X2
Il - BcmaBka cmonewHuubl -1 wm, 8***
Il - Onopa depeBsHHas TM.02.801 -1 wm,
IV - TpaBepca Memannuveckas TM -2 um,
V - 3aenywka kadenb-kaHana TM.831 - 1 wm.
VI - KpoHwmeUH kpenneHus TM.833 - 2 um.
11 T™.833
¢dymopku M6 ‘\
ycmaHoBneHsl Ha N
npou3BodcmBe @9
xh | &,2x16 X2
Bce BuHmbl B cB53u ¢ nocmosHHLIM
3akpymumb 9o coBepweHcmBoBaHueM npodykuuu,
ynopa BbinOAHUMBL KOHCMpYkmMuBHOe ucnonHeHue
2 ckBO3HbIX omdenbHbix 31eMeHmMoB Medenu
Omb ¢8 MM MOXem omAau4YambsCsa om
' ykasaHHelx B Hacmoswed
UHCMPUKUUL. M6x35 x10

TM.02.811
TM.831

CXEMA (CBOPKW

(nucm 2 u3 2)

Kapkac TIME woop
TM.421, TM.422 CmonewHuua cmona koMdUHupoBaHHo20 padoyezo Ha onopHou mymde npabas
TM.423, TM.424 CmonewHuua cmona komduHupoBaHHo20 padoye20 Ha onopHoU mymde nebas

TM.02.801 Onopa depebsHHas TM 800
TpaBepca Memannuyeckas TM wood cmona 180  TM.02.812 TpaBepca mMemannudeckas TM wood cmona 200

3aznywka kadens-kaHana TM TM.833 KporwmelH kpenneHus Bcmabku cmonewHuusl (koMnaekm 2 wm)

TM.425, TM.426 BcmabBka cmona komMOuHupobaHHo20

Ha npumepe

npabod
CBODKG CMoNewHuUbl
cmoewHuUyYsbl

1

XL
2
M6x35 x8




	Ñõ.ñáîðêè ÒÌ.421, ÒÌ.422, ÒÌ.423, ÒÌ.424   Ñòîëåøíèöà ñòîëà êîìáèíèðîâàííîãî íà îïîðíîé òóìáå  ë.1.pdf
	Ñõ.ñáîðêè ÒÌ.421, ÒÌ.422, ÒÌ.423, ÒÌ.424   Ñòîëåøíèöà ñòîëà êîìáèíèðîâàííîãî íà îïîðíîé òóìáå  ë.2.pdf

